
LASKU

Päiväys:
Y-tunnus:
ALV-tunnus:
Laskunnumero:
Viitenumero:
Tilinumero:
BIC-koodi:
Maksuehto:
Eräpäivä:
Viivästyskorko:
Valuutta:
Toimituspäivä:
Yhteyshenkilö:

Sinun yrityksesi Oy
Mannerheimintie 30
00100 Helsinki

Jennin luuri & telefuuni Oy
PL 347
33101 Tampere
FINLAND

Pankkiyhteys: Handelsbanken
FI 58 3131 1001 1001 10
HANDFIHH

Y-tunnus: 25225396
ALV-tunnus: FI25225396
Puhelin: +358 44 012 5802
Sähköposti: luuri@telefuuni.fi
Kotisivu: www.luuritelefuuni.fi
Kotipaikka: Tampere

Veroton arvo yhteensä
Alv 24 %
Alv 14 %
Summa yhteensä

655,00 €
145,20 €

7,00 €
807,20 €

25.8.2019
FI-1010101-0

FI10101010
2575

225750
FI58 3131 1001 0010 01

HANDFIHH
14 päivää netto

8.9.2019
8 %
EUR

20.8.2019
Jenni Piiparinen

Tuote

Telefuunipalvelut

Irtokarkki

Tuotekoodi

C-001

C-002

Yks.hinta

121,00

5,00

Veroton arvo

605,00

50,00

Alv-%
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Määrä

5
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Yksikkö 
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ALV-vähennyskelpoisuus:
Yleiset laskumerkintävaatimukset

Lähteet: Vero.fi / Laskutusvaatimukset arvonlisäverotuksessa 6.1 • Finlex.fi / Arvonlisäverolaki 209 e §

1 Laskun tai kuitin antamispäivä/
kirjoituspäivä

2 Yksilöivä juokseva tunniste

3 Myyjän arvonlisäverotunniste 
(Y-tunnus)

4 Ostajan nimi ja osoite

5 Myyjän nimi ja osoite

6 Erittely myydyistä tavaroista 
ja palveluista, mukaan lukien 
niiden määrä / laajuus sekä laji

8 Verokanta

Suoritettavan veron määrä9

7 Veron peruste kunkin verokannan 
tai verottomuuden osalta, vero-
ton yksikköhinta sekä hyvitykset 
ja alennukset, joita ei ole otettu  
huomioon yksikköhinnassa.
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-› Toimitus-/suorituspäivä tai 
ennakon maksupäivä, jos eri 
kuin laskun päiväys.

-› Ostajan arvonlisäverotunniste 
(Y-tunnus), jos kyseessä on ta-
varan yhteisömyynti tai ostaja 
on verovelvollinen käännetyn 
verovelvollisuuden perusteella.

-› Jos alkuperäistä laskua muu-
tetaan siten, että annetaan 
uusi lasku, uudessa laskussa on 
viitattava alkup. laskuun. Kau-
ko- ja yhteisömyynnissä sekä 
rajat ylittässä myynnissä, jossa 
ostaja on verovelvollinen, ei 
kuitenkaan riitä pelkkä viittaus.

-› "Itselaskutus" -merkintä, jos 
ostaja on laatinut laskun.

-› Myynnin verottomuudesta 
merkintä tai viittaus arvon-
lisäverolain taikka -direktiivin 
kyseiseen säännökseen.

-› "Käännetty verovelvollisuus" 
-merkintä, jos ostaja on vero-
velvollinen.

-› Marginaaliverotusmenettelyyn 
liittyvät merkinnät.
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9LASKULTA PITÄISI LÖYTYÄ

VÄHINTÄÄN NÄMÄ TIEDOT:

JA TARPEEN MUKAAN

LISÄTIETOJA, KUTEN:



ALV-vähennyskelpoisuus:
Kevennetyt laskumerkintävaatimukset

JENNIN PIZZERIAwww.pizzaakansalle.fi
*** ASIAKKAAN KAPPALE ***

AID 

A000000003101002
TSI 

F800
TVR 

0000008000
Valtuutuskoodi 

260412
Viite 

236AQFH4BW
Päivämäärä 

25.8.2019
Kellonaika 

16.26

Pidä tämä kuitti tallella

26,90 EUR

KORTTIMAKSU

Laskun tai kuitin antamispäivä

Myyjän nimi ja  
arvonlisäverotunniste (Y-tunnus)

Myytyjen tavaroiden määrä ja laji  
sekä palvelujen laji

Suoritettavan veron määrä verokannoittain  
tai veron peruste verokannoittain

Muutoslaskujen osalta viittaus alkuperäiseen laskuun sekä ne tiedot, joita laskulla muutetaan.

JENNIN PIZZERIA
www.pizzaakansalle.fi

25.8.2019 		                                   16.26 

19817

1 x Naftisti kaikkea
1 x Höveli Överi
2 x Pieni korjaava 

Pizzaa kansalle Oy
2522539-6

Kauppakatu 25 C, 80100 Joensuu

7,00
8,50
5,70

24
14

9,19
13,60

2,21
1,90

11,40
15,50

26,90 €
26,90 €
26,90 €
0,00 €

Välisumma
Yhteensä

Kortti
Maksettava vaihtoraha

Palkkio Netto Vero Brutto

2

3

4

1

Pelkkä korttimaksutosite ei riitä 
kirjanpitoon eikä ALV-vähennyskelpoiseksi

tositteeksi. Myöskään tiliote yksistään ei 

yleensä riitä tositteeksi kirjanpitoon eikä 

se sisällä tarvittavia tietoja arvonlisäveron 
vähentämiseen.

Lähteet: Vero.fi / Laskutusvaatimukset arvonlisäverotuksessa 6.2
Finlex.fi / Arvonlisäverolaki 209 f §  
Taloushallintoliitto.fi / Kevennetyt laskumerkinnät

2

3

4

-

1

X

Pääsääntöisesti kevennettyjä laskumerkintävaatimuksia saa soveltaa, jos laskun tai kuitin verollinen loppusumma 
on enintään 400 €. Kevennetyt sisältövaatimukset koskevat yleensä myös vähittäiskauppaa, ravintola- tai 
ateriapalveluja, henkilökuljetuksia sekä pysäköintimittareita ja muita vastaavia laitteita laskun loppusummasta 
riippumatta. Kevennettyjä laskumerkintävaatimuksia ei kuitenkaan sovelleta tavaroiden yhteisömyyntiin, tavaroiden 
kaukomyyntiin tai toisessa EU-maassa tapahtuvaan tavaran tai palvelun myyntiin, josta ostaja on verovelvollinen 
käännetyn verovelvollisuuden vuoksi.
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Viim. päivitetty 8/19


